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MĚSTSKÉ FINANCE V DOBÁCH NEKLIDNÝCH
Sestavování rozpočtu města je náročný proces, 

který je ukončen jeho schválením, ale proto-

že se však v podstatě jedná o plán budoucích 

finančních toků, v  případě potřeby dochází 

k  jeho úpravám. Nejvýznamnějšími příjmy 

městského rozpočtu jsou příjmy z  daní vy-

braných státem, které jsou z velké části závislé 

na výkonnosti naší ekonomiky. Výdaje se pak 

vždy plánují s  ohledem na  chystané projekty 

a  připravují se s  velkým předstihem, zejména 

ty velké investiční. 

A  jak se řídí a plánují městské finance a velké 

investice v dobách nouzového stavu za pande-

mie nebo válečného konfliktu za „humny“, kdy 

je třeba rychle a  pružně reagovat na  neočeká-

vané složité situace?  Pokud je rozpočet raci-

onálně a  dobře sestaven, je možné v  průběhu 

roku dělat rozpočtové změny. A také se tak dělo 

a děje. Při přípravě rozpočtu je vždy třeba mys-

let na to, aby byly vytvořeny dostatečné rezervy 

a aby byl zajištěn dostatek likvidních prostřed-

ků na účtech pro neočekávané situace, na které 

je nutné pružně reagovat. Proto nás v roce 2020 

nezaskočil skokový propad daňových příjmů 

spojených s opatřeními proti šíření nemoci Co-

vid-19 a souvisejícím s „ochlazením“ ekonomi-

ky, kdy jsme byli nuceni rozpočtované příjmy 

snížit. I  přesto se nám podařilo vložit do  in-

vestic města více jak 33 milionů Kč a do oprav 

městského majetku necelých 9 milionů Kč. Stej-

ně tak v roce 2021 jsme rozpočet vícekrát upra-

vovali, zde jsme naopak daňové příjmy oproti 

plánu zvyšovali, a proinvestovali téměř 60 mili-

onů Kč a do oprav majetku dali téměř 8,5 milio-

nu Kč. Veškeré plánované investiční akce města 

jsou našimi referenty pečlivě připravovány se 

snahou využít vynaklá-

dané finanční prostředky 

z městského rozpočtu co 

nejefektivněji a  zejména 

tak, abychom co nejvíce 

podpořili rozvoj města 

a  uspokojovali potřeby 

našich občanů. 

Jsme rádi, že se nám podařilo dokončit velké 

projekty v  minulých letech, protože v  dneš-

ní době má tento majetek hodnotu mnohem 

vyšší, za kterou bychom ho dnes už nepořídili. 

Přesto máme dostatečně velkou rezervu na dal-

ší investice, běžné každoroční provozní výdaje 

a  i  na  nenadálé výdaje, jakými je například 

skokové zvýšení cen energií. Velkou neznámou 

jsou zvyšující se ceny stavebních materiálů. 

I  s  tím si budeme muset poradit a  na  letošní 

rok naplánované stavby realizovat. Naštěstí 

jsme některé velké investiční akce, například 

nákup nové hasičské cisterny nebo výstavbu 

nového sportoviště na Tatranu, zasmluvnili již 

v minulém roce. Pro případ nečekaných udá-

lostí a neplánovaných výdajů finanční rezervy 

máme. Město si nemůže dovolit se svými fi-

nančními prostředky nakládat bezhlavě a  ne-

uváženě a hospodařit lidově řečeno „na krev“. 

Koukáme dopředu a  zodpovědně plánuje-

me rozvoj města, přitom však vždy myslíme 

na  „zadní vrátka“ a  v  „tučných“ letech jsme 

si vytvořili rezervy pro léta „hubená“. Máme 

tak dostatek finančních prostředků pro udrži-

telný rozvoj a život města v budoucích letech.

Já doufám, že ta nadcházející léta budou ales-

poň o trochu lepší než ta předchozí.

Dagmar Sahánková, starostka města

KOUPALIŠTĚ – SEZÓNA 2022
Letní sezóna se nezadržitelně blíží. Mno-

hým může připadat zvláštní, že jsme 

po celou zimu koupaliště pravidelně (ně-

kolikrát v týdnu) navštěvovali, ale bylo to 

za účelem provádění kontrol technologie, 

zařízení, temperování, … Nyní ho již pro-

bouzíme ze zimního spánku a  celý areál 

připravujeme na  letošní koupací sezónu. 

Ta již nebude zkušební a věříme, že oproti 

té loňské bude i delší a obejde se bez co-

vidových omezení. Z  loňských statistik 

a analýz návštěvnosti vychází i letošní na-

vrhovaná provozní doba, v  červnu bude 

koupaliště otevřeno od  11 do  19 hodin, 

v  červenci od  10 do  20 hodin a  v  srpnu 

od 10 do 19 hodin. 

Pokud nám květnové počasí bude přát, 

tak bychom otevřeli bistro alespoň o  ví-

kendech a budeme věřit, že si k němu na-

jdou cestu naši spoluobčané, procházející 

návštěvníci či cyklisté. 

Aleš Koucký, správce koupaliště

CELOPLOŠNÁ 
DERATIZACE MĚSTA
Celoplošná deratizace hlo-

davců bude zahájena v  červnu 

pokládkou nástrah do  kanali-

zační sítě, suterénních a sklep-

ních prostor bytových i  neby-

tových domů a dalších objektů 

ve  vlastnictví města. Následně 

bude prováděna kontrola, do-

plňování nástrah a vyhodnoce-

ní účinnosti deratizace. Ukon-

čení deratizace předpokládáme 

v červenci tohoto roku. 

Vyzýváme všechny vlastníky 

rodinných domů, pozemků 

a  vlastníky objektů sloužících 

k  podnikání, aby se k  pláno-

vané plošné deratizaci při-

pojili. Společný postup zvý-

ší účinnost boje s  hlodavci.

Deratizaci si můžete zajis-

tit prostřednictvím firmy 3D 

Tomáš Ulrich, O. Číly 1547,

Nová Paka, mob. 777 151 252, 

e-mail: info@3Dnovapaka.cz. 

Jedná se o placenou službu.

Alena Vaňková

odbor investic a majetku   



2 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

ZPRÁVY Z  MĚSTA

OBNOVA LAVIČEK 
V PARKU

Jistě jste si všimli, že lavičky v  parku již 

mají něco za sebou. Pracovníci TSH tedy 

začali s  jejich postupnou obnovou. Ně-

které z  nich se ještě dají celkem pěkně 

opravit, aby nám sloužily i nadále. Hlav-

ně mladším ročníkům bych chtěl připo-

menout, že k  sezení na  lavičce je určeno 

spodní prkno. Dosti často se totiž stá-

vá, že se někdo asi splete a  sedí nahoře.

Jak se k  těmto lavičkám budeme chovat, 

tak dlouho nám i vydrží.

Příjemné posezení Vám přeje kolektiv 

pracovníků TSH.

Miloš Hvězda, ředitel

V HOSTINNÉM
SE ZLEPŠILO TŘÍDĚNÍ 
SMĚSNÉHO ODPADU

Od února došlo v naší obci ke snížení fre-

kvence svozu směsného komunálního od-

padu. Zaveden byl čtrnáctidenní interval 

svozu. Z tohoto důvodu byl posílen počet 

nádob na  tříděný odpad a  vznikla také 

nová místa na  třídění, tak aby byla oby-

vatelům blíž.

K  novému systému svozu odpadu město 

přistoupilo především z  důvodu měnící 

se legislativy. Nový zákon o odpadech sta-

novil obcím, jaké procento odpadu musí 

v  následujících letech připravit k  recyk-

laci. Postupně se bude navyšovat popla-

tek za  skládkování, čímž je vytvářen tlak 

na to, aby na skládky nebyly ukládány vy-

tříditelné a recyklovatelné druhy odpadu.

Vyhodnocení prvních dvou měsíců nového 

systému svozu směsného odpadu přineslo 

dobré výsledky. Za dva měsíce jsme v po-

rovnání s rokem 2021 na skládku odvezli 

méně o  36 t směsného odpadu. Naopak 

v  nádobách na  plasty přibylo meziročně

o  4 tuny plastů více, stejně tak papíru, 

toho se sebralo více o 4,5 t. Dalších 10 t se 

přesunulo do nádob na bioodpad.

Přes počáteční problémy se situace stabi-

lizovala a někteří občané začali lépe třídit 

a řešit otázku „Kam s ním?“.  I přes uklid-

nění situace jsou velké rezervy ve třídění 

zejména u  bytových domů, kde jsou po-

pelnice společné a odložení odpadu ano-

nymní. 

Děkujeme obyvatelům Hostinného 

za  zlepšení ve  třídění odpadů a  sníže-

ní recyklovatelných odpadů, které kon-

čí ve  směsném odpadu a  společně s  ním 

na skládkách.   

 Alena Vaňková

odbor investic a majetku

AREÁL SPOLEČNOSTI ARRIVA
V loňském roce ukončila svou činnost ve svém areálu u nás ve měs-

tě dopravní společnost Arriva, nástupce společnosti OSNADO. 

Udělala tak definitivní tečku za veškerou činností spojenou s pro-

vozem sídla nákladní a autobusové dopravy u nás v Hostinném.

Začátkem loňského roku město Hostinné projevilo zájem o odkup 

celého areálu a  od  jara probíhala jednání o  podmínkách prode-

je s  vedením společnosti. Začátkem   ledna letošního roku došlo 

ke vzájemné dohodě na zásadních bodech a ceně za odkup areálu 

a přípravě smluvní dokumentace. Koncem ledna nám bylo ozná-

meno, že Arriva obdržela za areál výrazně vyšší finanční nabídku, 

kterou jsme se po zvážení všech skutečností rozhodli nedorovnat.

Součástí kupní smlouvy bylo totiž převzetí odpovědnosti 

za všechny možné ekologické zátěže v areálu a za jejich budoucí 

sanaci, tedy povinnost odstranění ekologických zátěží na vlast-

ní náklady bez možnosti slevy z kupní ceny nebo náhrady škody. 

V celém areálu je velké potencionální riziko ekologické kontami-

nace podloží vyplývající z masivního nakládání s naftou a s oleji, 

které v areálu probíhalo téměř sedmdesát let. Takovou míru rizi-

ka a odpovědnosti spojenou s významně navýšenou požadovanou 

kupní cenou nebylo možné ze strany města akceptovat. 

Věříme, že nový majitel, kterým je společnost PIGI TEA s.r.o., na-

lezne pro areál vhodné využití a možné ekologické zátěže odstraní. 

Dagmar Sahánková

starostka města

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 8

o velikosti 1+1 (50,88 m2)

v domě čp. 143 v ul. Horská v Hostinném (nad poštou).

Prohlídka bytu proběhne 16. 5. 2022 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 23. 5. 2022 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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KULTURNÍ DĚNÍ VE MĚSTĚ
Po delší době opět ožil Národní dům v Hostinném. 18. 3. zavítal 

do našeho města Divadelní spolek Vlastík z Vrchlabí s divadelní 

komedií N. V. Gogola Revizor. Brilantní satirická komedie, které 

léta neubrala nic na aktuálnosti, spíše naopak, přilákala do vel-

kého sálu 48 lidí. Většina z  nich uvítala i  drobné občerstvení. 

Spokojení odcházeli i samotní členové spolku, který je vrchlab-

ským ochotnickým divadlem a hraje převážně veselé a komické 

kusy. Hned po skončení nám nabídli, že zase rádi přijedou, třeba 

na podzim s jinou atraktivní hrou. 

Týden po Revizorovi, 25. 3., Národní dům téměř praskal ve švech. 

Mohla za  to projekce filmu Poslední závod, jehož dvě scény se 

natáčely v loňském roce v únoru právě v Hostinném. Film reži-

séra Tomáše Hodana o lyžařském závodu z roku 1913, při kterém 

v Krkonoších zahynuli Bohumil Hanč a Václav Vrbata, měl v Pra-

ze premiéru 21. 3. Vypravěčem pravdivého příběhu se stal Němec 

Emerich Rath, který se marně snažil zachránit Bohumila Hanče. 

Film nám přivezli producenti Martina Knoblochová a  Ondřej 

Beránek, kteří před samotným promítáním v 17 hodin poděko-

vali městu Hostinné, především pak Technickým službám Hos-

tinné za pomoc s navážením sněhu. Bez nich by to prostě nešlo. 

Na pódiu nechyběl ani sám režisér Tomáš Hodan a herci Kryštof 

Hádek, Vladimír Pokorný a Jan Nedbal. Všechny přítomné při-

vítala i paní starostka a dodala, že filmařina je skutečně náročné 

řemeslo. Během půl hodiny pak 150 lidí opustilo sál a  dalších 

160 lidí zase usedlo. Čekalo je druhé promítání od 19.30 h. Tuto 

projekci ještě zpestřil Spolek lyžařů historických v Podkrkonoší. 

Vystoupili v dobovém oblečení s lyžemi, zazpívali hymnu a před-

nesli báseň, kterou pro Hostinné složili. 

Pohostinné Hostinné

Oči lyžců, lyžek září, všichni vesele se tváří.

Něco visí ve vzduchu, všichni mají předtuchu.

Herci, taky neherci, sejdou se na koberci,

v biu v městě Hostinném, v pohostinném Hostinném.

Jiří Čermák

Obě představení byla vyprodaná. Troufám si říci, že se film 

opravdu povedl, byl napínavý, dojemný, nechyběly krásné záběry 

míst, která mnozí známe, a každý se mohl přesvědčit, že počasí 

na  horách je nevyzpytatelné a  dokáže se během chvíle rapidně 

změnit. O občerstvení návštěvníků se postarala Cukrárna Daví-

dek a o veškerou organizaci a průběh akce náš tým informačního 

centra spolu s Alešem Kouckým, novým správcem ND. Potřeb-

nou techniku na  samotné promítání zajistil a  pečlivě připravil 

Slávek Šmíd. Tímto všem moc děkuji. 

A do třetice zmíním ještě jednu akci, tentokrát spíše pro sportov-

ní fanoušky. V sobotu 9. 4. náměstí pod obry přivítalo naši zla-

tou juniorskou biatlonistku Terezu Voborníkovou. Vyhrála dvě 

zlaté a jednu bronzovou medaili na juniorském mistrovství světa 

v roce 2022 v Soldier Hollow. Je také dvojnásobnou dorostenec-

kou vicemistryní světa z  roku 2019. V  biatlonovém Světovém 

poháru debutovala v  roce 2020 v  německém Oberhofu a  letos 

startovala na ZOH v Pekingu.

Dvojnásobná juniorská mistryně světa a  účastnice zimních 

olympijských her v Pekingu si pozvala i hosty – kolegy z biatlo-

nového národního týmu Mikuláše Karlíka a  Adama Václavíka. 

O hudební doprovod se postaralo DUO V. Odpolednem provázel 

moderátor Ladislav Stránský.

Program odstartoval ve 14 hodin, nejdříve zahrálo DUO V. Ná-

sledovalo poděkování mladé reprezentantce od  starostky Dag-

mar Sahánkové a předávání darů. Moderátor Ladislav Stránský 

biatlonistům kladl různé otázky, ať už ze sportu, nebo z osobního 

života. Mikuláš Karlík popsal divákům malorážku. Zájemci se 

mohli se sportovci vyfotit, dostat autogram či se podívat na me-

daile Terezy Voborníkové.

I přes nepřízeň počasí přišla Terezu pozdravit spousta fanoušků. 

Věřím, že v příští sezoně jí budou fandit ještě víc. Děkuji mladým 

hudebníkům z kapely DUO V za příjemnou hudební atmosféru 

a Slávku Šmídovi, který se postaral o technické zázemí, ozvučení 

i pódium. Se stavbou mu pomohli šikovní pracovníci TSH.

Závěrem bych vás ráda pozvala na stand-up comedy show Na Sto-

jáka 13. 5. do Národního domu, v případě příznivého počasí ještě 

zvažujeme přesunout toto představení na koupaliště. Neváhejte, 

v informačním centru máme ještě několik volných lístků. 

Letní sezonu zahájíme 3. 6. s  legendární skupinou Plavci.

Zazpívat si s nimi budete moci, kde jinde než na koupališti ☺. 

Vstupenky můžete zakoupit v předprodeji v informačním centru 

za 190 Kč, na místě pak za 250 Kč. Kapela Plavci (Rangers) je čes-

koslovenská hudební stálice, která brázdí obě republiky křížem 

a krážem a přináší radost svými téměř zlidovělými písničkami již 

skoro šedesát let. Jak Honza Vančura s oblibou říká: „Na někte-

rých členech je to taky vidět!“

Jana Exnerová, vedoucí informačního centra
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PŘEHLED PŘÍSPĚVKŮ  NA OBNOVU KULTURNÍCH PAMÁTEK Z MK

Rok Památka Druh opravy Vlastník
Dotace

z Ministerstva 
kultury 

 Příspěvek 
z rozpočtu

města Hostinné 
Římskokatolické 

farnosti 

2021
Mariánský sloup Restaurování schodiště Město Hostinné  244 000 Kč 

Kostel Nejsvětější Trojice Oprava krovu a střešního pláště Římskokatolická farnost  731 000 Kč  146 200 Kč 

2020 Kostel Nejsvětější Trojice Oprava krovu a střešního pláště Římskokatolická farnost  1 050 000 Kč  210 000 Kč 

2019
Mariánský sloup Restaurování I. etapa Město Hostinné  1 250 000 Kč 

Měšťanský dům čp. 56 Oprava uliční fasády Město Hostinné  200 000 Kč 

2018 Barokní ohradní zeď Oprava Město Hostinné  410 000 Kč 

2017

Fara
Oprava a restaurátorské práce
fasády

Římskokatolická farnost  242 000 Kč  8 400 Kč 

Měšťanské domy na náměstí 
čp. 19 a čp. 54

Opravy fasád Město Hostinné  208 000 Kč 

2016
Měšťanské domy na náměstí
čp. 59-61 

Opravy zádlažby podloubí
a opravy fasád

Město Hostinné  400 000 Kč 

2015 Radnice Statické zajištění radniční věže Město Hostinné  241 000 Kč 

OBNOVA KULTURNÍCH PAMÁTEK
Město Hostinné každý rok žádá minister-

stvo kultury o  přidělení finančních pro-

středků na  obnovu kulturních památek 

nacházejících se v památkové zóně z Pro-

gramu regenerace městských památko-

vých rezervací a městských památkových 

zón. Závazné finanční podíly jsou stano-

veny na základě platných Zásad Minister-

stva kultury ČR. Příspěvky v rámci státní 

podpory programu se poskytují za účelem 

záchrany, zachování a zhodnocení památ-

kových hodnot a na podporu oprav objek-

tů. Pro rok 2022 byl městu Hostinné při-

dělen finanční podíl v částce 665 tis. Kč. 

Rada města Hostinné rozhodla o  podá-

ní žádosti o  státní příspěvek z Programu 

regenerace pro  rok 2022 na  I. etapu ob-

novy ohradní zdi kolem areálu kláštera 

na  původním místě bývalého hřbitova. 

Předmětem I. etapy je oprava severový-

chodní a  jihozápadní zdi Parku smíření 

2. části. Zahájení realizace stavby pro-

běhne v  květnu 2022 a  ukončena bude 

v  roce 2023. Dodavatelem stavby s  ná-

zvem „Hostinné – oprava ohradní zdi 

v Parku smíření 2. část – I. etapa“ se stala 

náchodská společnost MM Hallinto s.r.o., 

kterou schválila rada města na  základě 

výběrového řízení. Investiční náklad ob-

novy ohradní zdi I. etapy je 3.031.731 Kč 

s  DPH. Předmětem II. etapy, jejíž reali-

zace se předpokládá v  roce 2024, budou 

restaurátorské práce na  vstupní bráně, 

která je v současné době v depozitu města 

Hostinné, vybudování postranních pilířů, 

vstupní branky mezi stávající kamennou 

zdí a propojení se stávající ohradní zdí.

Finanční prostředky z  Programu regene-

race nejsou vždy použity pouze na objekty 

v majetku města. V předcházejících letech 

2020 a 2021 byl finanční podíl v celkové 

částce 1.781 tis. Kč přidělen na  opravu 

krovu a  střechy kostela Nejsvětější Troji-

ce v Hostinném. Zároveň město Hostinné 

poskytlo ze svého rozpočtu v těchto letech 

jako povinný spolupodíl Římskokatolické 

farnosti – děkanstvímu Hostinné na  ob-

novu střešní krytiny kostela celkový fi-

nanční příspěvek v částce 356.200 Kč. 

Státní příspěvky obdržené z Programu re-

generace v minulých letech a jejich použi-

tí na památky v Hostinném dokládá tento 

přehled.

Stavební památky jsou dokladem vývoje 

architektury, uměleckého cítění a  řeme-

slné preciznosti našich předků. Měli by-

chom se snažit dochovat co nejvíce těchto 

pozůstatků minulosti a  citlivě provádět 

jejich obnovu.

Svatava Kozáková

referentka OIM

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 87. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 22. 3. 2022
RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města Hostinné 

na rok 2022 ve výši 7.000 Kč a uzavření smlouvy o poskytnutí do-

tace se sdružením Svaz postižených civilizačními chorobami, z. s.,

základní organizace Hostinné, Šestidomí 757, Hostinné,

IČO 75024748, na celoroční činnost organizace v roce 2022.

RM schvaluje uzavření darovací smlouvy o přijetí daru ve výši 

10.000 Kč, který darující daruje za  přidělení bytové jednot-

ky v  domě s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská

fortna 230, Hostinné.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na malý sál v budově 

čp. 166, jenž je součástí pozemku p. č. st. 157 v k. ú. A obci Hos-

tinné, a  to za  účelem provozování sportovní činnosti - cvičení 

jógy, na dobu neurčitou, s výší nájemného dle platného ceníku.

RM schvaluje zveřejnění záměru města disponovat nemovitým 

majetkem, spočívající ve změně podstatných náležitostí smlouvy 

o pronájmu veřejného prostranství č. 0002/2004 (pronájem po-

zemků v době konání Porciunkule):

• změna v osobě nájemce spočívají v převodu smlouvy na dru-

hého z manželů,

• změna předmětu nájmu spočívající ve výměně částí pozemků 

p. č. 119/2 a p. č. st. 414/2 za část pozemku p. č. st. 200, všechny 

v k. ú. Hostinné, dle přiloženého snímku.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemku p. č. 373/1 v k. ú. Hostinné v rámci stavby „Kanalizační 

přípojka Hostinné, A. Dvořáka č. p. 524“, dle podmínek stanove-

ných v připojeném návrhu smlouvy.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

na akci „Demolice objektů čp. 420 a na  st. p.  č. 535 Hostinné“ 

společnost STAVANT CZ s.r.o., Horní brána 6, 543 71 Hostinné, 

IČO 27486737, za cenu 1.739.055,67 Kč bez DPH.
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 90. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 12. 4. 2022
RM povoluje Mateřské škole Hostinné, se sídlem Tyršovy sady 

676, 543  71 Hostinné, IČO 75016672, výjimku z  počtu dětí 

na školní rok 2022/2023 - dle předložené žádosti.

RM schvaluje směrnici č. 1/2022, o nakládání s finančními pro-

středky opatrovanců, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje směrnici č. 2/2022, o  zásadách při přidělování 

bytů v domě s pečovatelskou službou - Penzion Domov v Hos-

tinném, dle předloženého návrhu.

RM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 10.000 Kč z  rozpočtu 

města Hostinné na rok 2022 a uzavření veřejnoprávní smlouvy 

o dotaci s organizací Římskokatolická farnost - děkanství Hos-

tinné, Horní brána č. 3, 543 71 Hostinné, IČO 434 65 242, na od-

měny účinkujících během řady benefičních koncertů konaných 

na podporu restaurování varhan v roce 2022.

RM souhlasí s podáním žádosti do Sítě poskytovatelů sociálních 

služeb v Královéhradeckém kraji, pro organizaci Oblastní charita 

Trutnov, Dřevařská 332, 541 03 Trutnov, IČO 434 65 439. Záro-

veň město Hostinné souhlasí s financováním a podporou sociál-

ních služeb za stejných podmínek jako dosud.

RM schvaluje prodej soupravy mantinelů pro florbal včetně

2 kusů vozíků florbalovému klubu FBC Dobruška z.s., Laichte-

rova 985, 518 01 Dobruška, IČO 22740333, za cenu 40.000 Kč.

RM schvaluje Domovní řád bytových domů, bytů, nebytových 

a  společných prostor v  bytových domech ve  vlastnictví města 

Hostinné s účinností od 13. 4. 2022.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce části pozemku

p. č. 185 (městský park) v k. ú. Hostinné v době konání Porciun-

kule 2022, dle předložené nabídky.

RM schvaluje za  dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu 

na stavební práce „Hostinné - oprava ohradní zdi v Parku smí-

ření 2. část - I. etapa,“ společnost MM Hallinto s.r.o., Pod Lipím 

244, Staré Město nad Metují, 547 01 Náchod, IČO 28820266.

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou 

stavební práce v  rámci zakázky „Hostinné – oprava ohradní

zdi v  Parku smíření 2. část - I. etapa“, se společností

MM Hallinto s.r.o., Pod Lipím 244, Staré Město nad Metují, 

547 01 Náchod, IČO 28820266, za cenu 3.031.731,36 Kč s DPH.

RM schvaluje za dodavatele podlimitní veřejné zakázky na sta-

vební práce „Příprava infrastruktury pro výstavbu rodinných 

domů Dobrá mysl - I. etapa“ společnost Stavby Flamberg s.r.o., 

Slévárenská 467, 543 71 Hostinné, IČO 07189281.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo, jejímž předmětem

je „Demolice objektů čp. 420 a na st. p. č. 535 Hostinné“ se spo-

lečností STAVANT CZ s.r.o., Horní brána 6, 543  71 Hostinné, 

IČO 27486737, za cenu 1.739.055,67 Kč bez DPH.

RM souhlasí s  vyřízením stížnosti dle předloženého návrhu 

a  ukládá OIM připravit dodatky nájemních smluv č. 309/2131 

a č. 220/2131 tak, aby byl zabezpečen přímý přístup k nemovitos-

ti na pozemku p. č. st. 119 z přilehlé komunikace.

RM schvaluje výzvu k  podání nabídky na  veřejnou zakázku 

malého rozsahu na služby „Hostinné – modernizace stávajícího 

kina čp. 139 - projekční práce“.

RM schvaluje oslovit společnosti dle návrhu, kterým bude za-

slána výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého roz-

sahu na služby „Hostinné - modernizace stávajícího kina čp. 139 

- projekční práce“.

RM souhlasí s  přijetím účelově určeného finančního daru 

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo, jejímž předmětem jsou 

stavební práce v  rámci zakázky „Příprava infrastruktury pro 

výstavbu rodinných domů Dobrá mysl - I. etapa“, se společ-

ností Stavby Flamberg s.r.o., Slévárenská 467, 543 71 Hostinné,

IČO 07189281, za cenu 18.499.999,00 Kč bez DPH.

RM schvaluje výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku ma-

lého rozsahu na  stavební práce „Rekonstrukci budovy čp. 340 

v Hostinném“.

RM schvaluje oslovit 3 společností dle návrhu, kterým bude zaslá-

na výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsahu 

na stavební práce „Rekonstrukce budovy čp. 340 v Hostinném“.

RM bere na  vědomí žádost současné ředitelky příspěvkové

organizace Mateřská škola Hostinné, Tyršovy sady 676,

543 71 Hostinné, IČO 75016672, o vzdání se pracovního místa 

ředitelky na základě § 73 odst. 1 zákona č. 262/2006 Sb., zákoník 

práce, ve znění pozdějších předpisů, ke dni 31. 8. 2022.

RM vyhlašuje v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 

školský zákon, ve  znění pozdějších předpisů, konkurzní řízení 

na obsazení pracovního místa ředitele/ky Mateřská škola Hostin-

né, Tyršovy sady 676, 543 71 Hostinné, IČO 75016672.

RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 2/2022 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 119.068.495,42 Kč a výdajů celkem 135.268.206 Kč; schodek 

rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2021.

RM schvaluje výjimku dle čl. 9 odst. 1 směrnice č. 2/2015, o za-

dávání veřejných zakázek malého rozsahu, pro stavební práce 

„Založení trávníkového koberce, výměna okna SO-04 - Koupa-

liště Hostinné“ s tím, že při výběru dodavatele stavebních prací 

nebudou užita ustanovení této směrnice.

RM schvaluje zadání veřejné zakázky malého rozsahu na  sta-

vební práce „Založení trávníkového koberce, výměna okna

SO-04 - Koupaliště Hostinné“ společnosti Genext a.s., se sídlem 

náměstí E. F. Buriana 448/1, 500 04 Hradec Králové - Kukleny,

IČO 25733699, za cenu 335.296 Kč bez DPH.

RM schvaluje žádost města Hostinné o  prověření možnosti 

změny „ Územní studie - lokalita pro výstavbu rodinných domů 

na Dobré Mysli v Hostinném“ příslušným úřadem územního plá-

nování, tj. Městským úřadem ve Vrchlabí, spočívající v navýšení 

rodinných domů typu B na úkor typu A.

od Women for Women, o. p. s., Vlastislavova 152/4, 140 00 Praha 

4, pro Základní školu Karla Klíče Hostinné, v rámci charitativ-

ního projektu Obědy pro děti ve  výši 7.800 Kč, který bude po-

užit výhradně k účelu uhrazení stravného ve školní jídelně pro

4 ukrajinské žáky ve  školním roce 2021/2022, a  to v  období

od 1. 4. 2022 do 30. 6. 2022.

RM schvaluje zveřejnění záměru města formou výzvy k  podá-

ní nabídek na pronájem nebo výpůjčku části pozemku p. č. 185 

(městský park), v k. ú. a obci Hostinné, v době konání Porciun-

kule 2022.

RM schvaluje výzvu k podání nabídky na veřejnou zakázku ma-

lého rozsahu na  stavební práce „Rekonstrukci budovy čp. 340 

v Hostinném“.

RM schvaluje oslovit 5 společností dle návrhu, kterým bude za-

slána výzva k podání nabídky na veřejnou zakázku malého rozsa-

hu na stavební práce „Rekonstrukci budovy čp. 340 v Hostinném“.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 9. 5. a 23. 5. od 12 do 16 hod. 

v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice
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SMRT TUČNÝCH KRAV
Schválit vyrovnaný rozpočet na rok 2022 

se v Hostinném opět nepodařilo. Rozpo-

čet města Hostinné má za  sebou sedm 

tučných let. Daňové příjmy veřejných roz-

počtů strmě rostly. Hostinné do rozpočtu 

napumpovalo i  80 mil. z  úvěru.  Nemu-

selo by  jít o  špatné rozhodnutí, pokud 

by tomu odpovídala kvalita připravených 

investic. Loňská zpráva auditora již upo-

zornila na problém rozpočtu. Rozpočtové 

roky končí přebytkem pro neschopnost 

vedení města naplánovat reálný investiční 

postup. Co městu přinesl levný úvěr, když 

za  poslední tři roky ležely desítky mili-

onů na  účtech? Je celkem jednoduché si 

vypočítat, o  kolik přichází město při de-

setiprocentní inflaci.  Žádal  jsem aby se  

investiční výdaje zařazovaly na  základě 

schválených investičních záměrů, obsa-

hujících mimo jiné očekávané  náklady 

provozu po dokončení a vyvolané podmi-

ňující náklady. To, že dva měsíce provo-

zu koupaliště zatíží rozpočet města stejně 

jako provoz základní školy za 10 měsíců. 

To,  že bez vybavení kiosku a zmrzlinové-

ho stroje za  2 mil. Kč není vše hotové. 

To jsou přesně ty informace, které má za-

stupitel znát na  počátku schvalování in-

vestice. Vrháme se do dalších podobných 

projektů bez ohledu na realitu. Je čas začít 

myslet i na udržitelný život v jiné době.

Karel Klíma

zastupitel města

ZPRÁVA AUDITORA O PŘEZKUMU 
HOSPODAŘENÍ MĚSTA HOSTINNÉ 

Po  svém nástupu na  Odbor rozpočtu

a financování jsem se mimo jiné také se-

známila se zprávou o  výsledku přezkou-

mání hospodaření města Hostinné za rok 

2020 (poslední zpráva auditora). Závěr 

zprávy dle zákona č. 420/2004 Sb. obsa-

hoval vyjádření, že nebyly zjištěny chyby 

a  nedostatky, kromě chyb a  nedostatků 

(méně závažných) odstraněných v  prů-

běhu přezkoumání. Auditoři jsou také 

povinni v  závěru upozornit na  případná 

rizika, která mohou mít negativní dopad 

na hospodaření v budoucnosti. Žádné ta-

kové upozornění ve zprávě není, ani žád-

né problémy s rozpočtem zpráva neuvádí.

Součástí závěru zprávy je také informace 

o  poměru dluhu města k  průměru jeho 

příjmů za  poslední 4 rozpočtové roky. 

Město Hostinné vzhledem k realizaci vý-

znamných investičních akcí překročilo 

svým dluhem 60% průměru svých pří-

jmů za poslední 4 rozpočtové roky. Město 

v  souladu se zákonem č. 23/2017 Sb. ka-

ždým rokem dluh snižuje a od  letošního 

roku již dle rozpočtového výhledu tuto 

hranici nepřekročí. Je důležité zdůraznit, 

že tento zákon nezohledňuje oproti výši 

úvěru města jeho likvidní aktiva na  běž-

ných účtech. K 30. 3. 2022 město Hostinné 

mělo na svých účtech přes 44 mil. a výše 

úvěru byla 65,8 mil. I  v  minulosti město 

čerpalo úvěry, např. pro stavbu sportovní 

haly nebo na výstavbu kanalizace.

Zadluženost obce nemusí znamenat

nehospodárný přístup. Naopak. Bez

přiměřené výše zadlužení by nebylo mož-

no některé větší investiční akce vůbec 

realizovat.  Je však potřeba soustavně

vyhodnocovat, zda je zadlužení zdravé 

a nerizikové.

Dle zprávy o  přezkumu hospodaření lze 

konstatovat, že město Hostinné nakládá 

s financemi účelně a hospodárně. 

Štěpánka Musilová

vedoucí Odboru rozpočtu a financování

MAŠKARNÍ KARNEVAL VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ ZŠ
Celý týden před jarními prázdninami jsme 

se připravovali na karneval. Vyráběli jsme 

klauny, masky a  zdobili si jednotlivá od-

dělení. Ve čtvrtek 24. 2. po obědě jsme se 

celí natěšení převlékli do masek a začali si 

užívat karnevalového veselí. Tančili jsme, 

soutěžili, zpívali, hráli hry a nechyběly ani 

odměny, sladkosti nebo tombola. Maškar-

ní zábava nám rychle utekla a domů jsme 

odcházeli usměvaví a plni zážitků.

Ilona Blažková

vedoucí vychovatelka školní družiny

PLAVECKÝ VÝCVIK 4. TŘÍD 
OPĚT PO DVOU LETECH 
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Jsme rádi, že po dvou letech, kdy to epide-

miologická situace nedovolovala, mohou 

letos naši čtvrťáci absolvovat plavecký 

kurz v bazénu v Nové Pace. Všichni naši 

žáci si to jaksepatří užívají a dělají v pla-

veckých dovednostech velké pokroky.

Milena Blažková, třídní učitelka 4.A

VZPOMÍNKY
Dne 18. 6. 2022 to 

bude již 30 let, co 

nás navždy opustil 

náš tatínek Václav 

Jahoda. Kdo jste 

ho znali, vzpo-

meňte s námi.

Vzpomíná dcera

a synové s rodinami.

Dne 29. 5. 2022 to 

bude již 15 let, co 

náhle odešla naše 

milovaná mamin-

ka, babička paní 

Milada Kunová.

S láskou vzpomínají

syn Miloš s rodinou

a dcera Monika s rodinou.

Dne 24. 5. 2022 

tomu budou 

3 roky, co nás 

opustil manžel, 

taťka a děda pan

Mgr. Jáchym Pe-

cháček. Kdo jste 

ho znali, věnujte 

mu tichou vzpomínku.

Vzpomínají manželka a dcery s rodinami.
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SEDM KLÍČŮ JARA
Kdo by se netěšil na  sluneční paprsky, 

které už mají sílu, na první jarní kytičky, 

na  zpěv ptáčků… Každým rokem pro-

to pomáháme víle Jarněnce odemknout 

jaro. Všichni vědí, že pokud chceme něco 

odemknout, musíme k tomu mít patřičný 

klíč. Jenže právě klíče, které odemykají 

jaro, naše víla poztrácela. Děti s  pomocí 

nikdy neotálejí a  ochotně pomáhají. Ani 

tentokrát tomu nebylo jinak. 

Každý klíč měl jinou barvu a  odemykal 

něco jiného. První klíč, který děti hleda-

ly, měl žlutou barvu a odemykal sluníčko. 

Druhý, modrý klíč odemykal pramínky – 

sluníčko (které děti odemkly prvním klí-

čem) už má sílu a taje zbylý sníh… a vzni-

kají pramínky. Třetí klíč odemykal již 

rozmrzlou hlínu, a tím i travičku, klíč ná-

sledující pak první jarní kytičky. Po kytič-

kách následoval klíč odemykající ptáčkům 

zobáčky – to jsme vyšli do lesa a pozorně 

naslouchali, zda jsme je odemkli správně. 

Šestým klíčem jsme odemkli jarní větřík, 

který nám čechrá vlasy. Ten byl na hledá-

ní nejtěžší, protože není vidět, jen cítit, 

a děti tak náramně potrápil ☺.

Poslední klíč odemkl svátky jara – Veliko-

noce. I  na  ně jsme se s  dětmi intenzivně 

připravovali. Společně jsme seli travičku 

do  předem ozdobených květináčků, pletli 

pomlázky, zdobili vyfouknutá vajíčka, vy-

ráběli ze sádry, slaného těsta, papíru, vaty 

a vatových tamponků, korálků – prostě ze 

všeho, co nám přišlo pod ruku. K tomu vše-

mu jsme se seznamovali s  velikonočními 

tradicemi a vším, co k těmto svátkům patří. 

A aby atmosféra byla úplně dokonalá, pod 

nosánky se nám linula vůně čerstvě upeče-

ných velikonočních mazanců – a to se pak 

pracovalo úplně samo ☺. Hotové výrobky 

si těsně před Velikonocemi děti odnesly 

domů, včetně upletené pomlázky, a byly tak 

připravené na Velikonoční pondělí.

Michaela Nová

učitelka MŠ Tyršovy sady

POMÁHAT 
POTŘEBNÝM BY MĚLO 

BÝT NORMÁLNÍ
Plné tašky hraček, her, pytle s  použitým 

oblečením, boty, nakoupené školní po-

můcky, autosedačka, ale i dětské chodítko 

a kočárek… Všechny tyto předměty shro-

máždili žáci školy SŠ a ZŠ Sluneční s úmy-

slem pomoci potřebným rodinám z války 

zmítané Ukrajiny.

Solidarita, humanita a altruismus by ne-

měly být pouze prázdnými frázemi, ale 

obsah těchto slov by se měl naplňovat 

zejména v  praxi. Žáci, kteří sami často 

pocházejí ze znevýhodněných a sociálně 

slabých rodin, podali iniciativně pomoc-

nou ruku rodinám, které jsou v nezávidě-

níhodné situaci a nedostává se jim základ-

ních potřeb. Za to jim patří velký dík!

Dne 21. 3. 2022 si zástupci OS ČČK v Jičíně 

vyzvedli darované věci a předají je 18 ma-

minkám s  dětmi, které budou ubytovány 

přímo v objektu Červeného kříže v Jičíně. 

Studenti naší školy prokázali, že jim po-

moc ostatním není cizí a situace na Ukra-

jině jim není lhostejná.

Markéta Jindrová, učitelka SŠ a ZŠ Sluneční
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ČISTOTA PŮL ZDRAVÍ

Žáci oboru sociální činnost v  rámci Dne 

výchovy ke zdraví edukovali žáky 1. - 3. tříd 

ZŠ o hygienické dezinfekci rukou. Naši stu-

denti se zapojili do projektu hygieny rukou 

a ve třech odpoledních blocích se věnovali 

žákům ZŠ, aby upevnili jejich návyky v této 

oblasti. Role moderátorů a školitelů se ujali 

studenti třetího ročníku, kteří se své milé 

zodpovědnosti zhostili s entuziasmem, ale 

i  profesionalitou. Touto cestou bych ráda 

poděkovala nejen jim za  přípravu edukač-

ního odpoledne, ale i našim malým žáčkům 

a v neposlední řadě i celému týmu družiny 

ZŠ, díky němuž se toto odpoledne mohlo 

uskutečnit. Naši budoucí sociální pracov-

níci tak měli jedinečnou šanci vyzkoušet 

si roli školitelů a  předat cenné vědomosti 

a zkušenosti.

Lucie Šubrtová, učitelka

VÝROČÍ JANA AMOSE KOMENSKÉHO
V  pondělí 28. 3. si žáci ZŠ Karla Klíče 

během projektového dne připomněli vý-

ročí narození učitele národů Jana Amose 

Komenského. Ve  třídách se seznamova-

li s  životem i  myšlenkami Komenského 

skládáním časové osy, zkoumáním jeho 

životního příběhu v komiksu a na výstavě 

zdobící chodby školy, někteří i  s  pomocí 

animovaného nebo filmového zpracování. 

Práce s různými zdroji o Komenském byla 

ve třídách tvořivá a různorodá, žáci kres-

lili plakáty, psali své postřehy, někde hrá-

li i divadelní scénky. Většina tříd se také 

rozhodla následně připojit ke Komenské-

ho myšlence, že lepší školy znamenají lep-

ší svět, a  začaly plánovat proměnu svého 

školního prostředí, na  kterou se vrhnou 

během května. 

Pavel Žalský, koordinátor
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SFÉRICKÉ KINO
VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Ve čtvrtek 24. 3. jsme se vypravili do kou-

zelného prostoru sférického kina. Mladší 

děti odhalovaly s beruškou a broučkem 

tajemství stromů a třeťáci se s malými ro-

boty stali astronauty a objevovali vesmír. 

Dozvěděli jsme se plno nových poznatků 

o přírodě a krásně si na chvíli odpočinuli 

od sportování na zahradě.

Ilona Blažková

vedoucí vychovatelka ŠD

PREZENTIÁDA 2022
Dne 29. 3. 2022 se žákyně kvarty Krkonošského gymnázia, Aneta Horáková a Anežka 

Patočková, zúčastnily Krajského kola soutěže Prezentiáda 2022 na Gymnáziu Jaroslava 

Žáka v Jaroměři. Soutěž spočívala ve výstupu s vlastní prezentací před porotou a ověřo-

vala komunikační schopnosti žáků základních škol i gymnázií. I když dívky nepostoupi-

ly do celorepublikového kola, byla pro ně účast užitečnou zkušeností i zábavou. 

Anet a Anežka, žákyně Krkonošského gymnázia, Hostinné
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JARNÍ NOVINKY V KRKONOŠÍCH
Naše Krkonoše Podcast

Pusťte si Krkonoše do ucha! Připomeňte si jejich přírodní, histo-

rické i kulturní dědictví prostřednictvím zajímavých hostů, kteří 

by za  naše hory dýchali. Nepochybně je plno úžasných témat, 

o kterých jste prozatím neslyšeli, míst, kde jste ještě nebyli, ač je 

máte za humny, osobností, které neznáte, i když chodí mezi vámi. 

Sledujte a poslouchejte Naše Krkonoše Podcast...

Kdo pro vás podcasty připravuje?

Za podcasty Naše Krkonoše stojí Destinační společnost pro tu-

ristickou oblast Krkonoše: Krkonoše – svazek měst a obcí. Prů-

vodkyní všemi 12 díly, které prozatím plánujeme natočit, bude 

slovenská moderátorka Mária Maťková (@matkovamay). 

Na jaké hosty se můžete těšit?

První díl podcastu věnujeme pozornost historikovi Krkonošské-

ho muzea, Jiřímu Loudovi. Společně s ním odhalíme historii osi-

dlování v Krkonoších i jeho vášeň k historickému šermu. Ve dru-

hém díle nám o životě v horách bude vyprávět Radka Mlejnková, 

která spolu s manželem již 16 let hospodaří a farmaří na Děčín-

ské boudě.  

Dále k vám promluví například vědec, řemeslník, starosta, foto-

graf či umělec... Zajímaví a jedineční lidé, kteří v Krkonoších žijí, 

tvoří a pracují stejně jako vy. 

Kde si můžete podcasty poslechnout?

Najdete je pod názvem Naše Krkonoše Podcast v aplikaci Spotify 

nebo na YouTube ve formě videa z celého rozhovoru. 

www.krkonose.eu/novinka-nase-krkonose-podcast

Muzeum lyžování Aleše Suka v Dolní Branné

Ve více než čtvrt tisíciletí staré roubence vzniklo zajímavé muze-

um s muzejní kavárnou. Expozice muzea je věnována celoživot-

ní sbírce skijáckých, sáňkařských a bruslařských artefaktů, které 

s láskou a zájmem pečlivě shromáždil a opečovával kantor a tre-

nér lyžařů, místní občan – Aleš Suk. 

Muzeum umožňuje náhled do vývoje zimních sportů a turistiky, 

představuje výrobky místních řemeslníků (kolářů, kovářů, ševců, 

sedlářů) jež překvapí unikátním a kouzelným provedením a při-

pomíná podmínky, ve kterých se zrodila mimořádná sportovní 

vítězství ve  světových pohárech, na  mistrovstvích světa a  zim-

ních olympijských hrách. 

Muzeum je otevřeno v sobotu, v čase 9:00 - 11:00 a 13:00 - 17:00.

V  dalších dnech a  časech po  domluvě na  tel. 739  452  760, 

606 513 155 (nejlépe SMS).   www.muzeumlyzovani.cz 

Vrchlabí má svůj Poesiomat

Poesiomat je nejnovějším projektem spolku Piána na ulici, který 

od roku 2013 rozmísťuje piana a šachové stolky po ulicích čes-

kých měst. Jukeboxy s básněmi jsou naplněné zvukovou, hlaso-

vou a paměťovou stopou v krajině. Od března má svůj Poesiomat 

i vrchlabské náměstí Míru. 

Co si pod pojmem poesiomat představit? Ze železné trubky ve-

likosti vyššího člověka je vyvedena klika, kterou si kolemjdoucí 

vyrobí elektřinu. Pak si zmáčknutím tlačítka zvolí jednu ze zvu-

kových stop. Kromě četby či hudby zahlaholí pták, projede auto, 

zakřičí dítě. V  nabídce zvukových stop je např. hovor z  filmu 

„Hoří, má panenko“, zurkot vody Labského vodopádu, tóny An-

tonia Vivaldiho ze Čtvero ročních období, výňatek z knihy Marie 

Kubátové „Jak Trautenberk lovil v  Krakonošově revíru“, recept 

na krkonošské kyselo Miloše Gerstnera a řada dalších záznamů, 

včetně medailových olympijských jízd rodaček Karolíny Erbano-

vé a Evy Samkové. V těsné blízkosti Poesiomatu je ve velkoplošné 

zasklené vitríně uveden celý play list.    www.mestovrchlabi.cz 

Dáša Palátková a Alena Cejnarová

DMO Krkonoše – svazek měst a obcí
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CO V KNIZE O HOSTINNÉM NEBYLO – IV.
ŽIVOTNÍ PŘÍBĚH UČITELE 

JANA MECNARA
Dnešní mladá generace si jen velmi těžko dokáže představit ne-

lehký život našich předků, do jejichž každodenních starostí o ro-

dinu, práci a výdělek vstoupila II. světová válka. Jak jen málo dě-

lilo mladého a zdravého člověka s chutí do života, od nečekaného 

věznění a dokonce i nebezpečí smrti. Stačila pouhá malichernost 

a celý dosavadní poklidný a spokojený život rodiny se náhle pro-

měnil v hotové peklo.  O tom vypráví i životní příběh učitele Jana 

Mecnara z Hostinného.

Jan Mecnar se narodil dne 29. března 1907 ve  Vřesníku mezi 

Peckou a Miletínem. Pocházel z rolnické rodiny. Rodiče nejprve 

vlastnili menší hospodářství ve Vřesníku a v roce 1908 zakoupili 

statek v nedalekém Borku. Byl nejmladším z devíti dětí manže-

lů Josefa a Františky Mecnarových. Oba rodiče mu brzy zemřeli. 

Obecnou školu Jan Mecnar navštěvoval v Miletíně. Poté úspěšně 

vystudoval učitelský ústav v Jičíně a po složení závěrečné zkouš-

ky nastoupil jako začínající učitel na obecné škole ve Vřesníku. 

Tam každý den docházel z Borku pěšky. Později byl na umístěn-

ku přeložen do vesnice Bene u Berehova na Podkarpatské Rusi.  

Po návratu zpět do Podkrkonoší se blíže seznámil s o rok a půl 

mladší Marií Stuchlíkovou z Kalu, se kterou roku 1933 uzavřel 

sňatek. Po svatbě se novomanželé přestěhovali do Staré Vsi u Vy-

sokého nad Jizerou, kde Jan Mecnar získal místo učitele na obec-

né škole. Ve Staré Vsi se do mladé rodiny narodil syn Jiří a o pět 

let později dcera Ludmila. Manželé společně prožívali nejkrás-

nější okamžiky svého života. Byla to doba naplněná spokojeností 

a nekonečnou řadou bezstarostných dní. Ale pak přišla válka!  

Jan Mecnar byl milovníkem přírody. Ve  chvílích osobního volna 

vždy s potěšením konal procházky po lese. Pokud se naskytla pří-

ležitost, účastnil se honů na lesní zvěř a rád lovil. Po celý život se 

zajímal i o politické dění. Především však byl Jan Mecnar učitelem. 

Svým žákům se věnoval se vší zodpovědností. Byl důsledný a přísný. 

Snažil se žákům předat co nejvíce vědomostí a vychovávat z nich 

poctivé a  slušné lidi, pravé vlastence. Při hodnocení znalostí byl 

spravedlivý a nekompromisní. A to se mu také stalo osudným!

Po  vzniku Protektorátu Čechy a  Morava vyhlásily německé oku-

pační úřady celou řadu nejrůznějších nařízení a zákazů. Mezi nimi 

byl mimo jiné i přísný zákaz poslechu zahraničního rozhlasového 

vysílání. Jan Mecnar však nařízení neuposlechl.  V nočních hodi-

nách na svém rádiu tajně ladil potřebné vlny BBC a poslouchal vy-

sílání z Londýna. Rozhlasové vysílání zpráv z Anglie v českém jazy-

ce bylo s pravidelnou přesností zahájeno dne 8. září 1939. Vysílalo 

se třikrát denně, a to vždy v patnáctiminutových intervalech. V ob-

dobí Protektorátu se poslech zahraničního rozhlasu trestal smrtí. 

Staré radiopřijímače musely být podle nařízení upraveny tak, aby 

na nich nebyl možný příjem krátkých vln. Nově prodávaná rádia 

už byla vyráběna a prodávána automaticky s touto úpravou. Tomu 

se však dalo odpomoci způsobením zkratu na ladící cívce impro-

vizovaným kovovým vodičem. Tomu se říkalo „čerčílek“ (podle

W. Churchilla) a ještě efektivněji pomáhala pamětní stříbrná dese-

tikoruna vydaná k 20. výročí založení ČSR. Tak i Jan Mecnar musel 

pro zajištění poslechu londýnského vysílání BBC podstoupit tuto 

technickou úpravu svého radiopřijímače. Ve vysílání bylo možné 

vyslechnout projevy členů exilové československé vlády jako napří-

klad prezidenta Eduarda Beneše, ministra zahraničí Jana Masaryka 

či ministrů Ripky, Drtiny a Klementise. Do vysílání rozhlasu pro-

mlouvali i zástupci komunistů v exilu, jako Václav Nosek či Anežka 

Hodinová-Spurná. Od  února roku 1941 měli zástupci čs. exilové 

vlády možnost hovořit jak v odpoledním, tak i ve večerním vysílání 

ohlašovaném jako „Hlas svobodné republiky“. Posluchačům řeční-

ci tlumočili především stanoviska vlády a výzvy k různým akcím. 

Učitel Jan Mecnar patřil mezi pilné posluchače vysílání BBC až 

do podzimu válečného roku 1941. Tehdy, na konci měsíce října, byl 

zcela nečekaně zatčen příslušníky jilemnického gestapa. Dva muži 

v  kožených kabátech si pro něho přišli do  budovy školy ve  Staré 

Vsi, kde se svojí rodinou bydlel. Zpočátku nikdo netušil, o co jde. 

Až později vyšlo najevo, že ho udala sousedka jménem Doubková 

za poslouchání zahraničního rozhlasu. Jan Mecnar svoji vinu při-

rozeně popíral a  obvinění označoval za  vymyšlené. I  přes úporné 

zapírání byl okamžitě zatčen. Jeho manželka Marie byla zoufalá. 

Došlo však ke  zcela nečekanému vývoji nastalé situace. Cestou 

zpět na úřadovnu jilemnického gestapa auto s muži náhle zastavilo 

u hostince v Roprachticích, kde muži vystoupili a šli se občerstvit. 

V  hostinci se gestapáci opili a  po  návratu k  autu Janu Mecnarovi 

sdělili, ať vypadne a  táhne domů. Poté nasedli do  auta a  řidič je 

odvezl pryč. Zatčený učitel se tak asi po necelých třech hodinách 

objevil zase doma. Za  týden se celý příběh opakoval znovu. Opět 

ke škole přijelo auto gestapa. Mecnar byl znovu zatčen. Tentokrát 

ale zatčení nemělo dobrý konec. Nejprve byl vyslýchán na  gesta-

pu v Jilemnici a následně převezen do vyšetřovací vazby ve věznici 

německého soudu ve  Valdicích u  Jičína. K  dalším výslechů a  vy-

šetřování byl převážen k Amtgerichtu v  Jičíně. Ve svých dopisech 

z vězení nepodléhal beznaději. Naopak, uklidňoval manželku Marii 

a v těžkých chvílích ji dodával sílu a rady, jak nejlépe přečkat dobu 

vzájemného odloučení. Nabádal ji ke  statečnosti. Manželka mu 

do vězení ve Valdicích posílala čisté prádlo a jeho synovec Zdeněk 

Hetfleiš se staral o nesnadné zásobování cigaretami. Dne 27. února 

1942 byl Jan Mecnar převezen z Valdic do věznice v Praze na Pan-

kráci, stále ještě jako vyšetřovaný vězeň. Dopis domů mohl odesílat 

a zase z domova přijímat maximálně jednou za měsíc. Ve stejném 

režimu byly povoleny i  návštěvy rodinných příslušníků. Dne 16. 

března 1942 proběhlo soudní přelíčení, ve kterém byl Jan Mecnar 

německým soudcem odsouzen k trestu káznice na 2 roky a 2 měsí-Jan Mecnar (1907-1969)
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ce. Z dnešního pohledu nepochopitelné. V té době však velká vý-

hra. Kdyby se bývalo vyšetřování protáhlo o dva a půl měsíce déle 

a soudní přelíčení proběhlo až po atentátu na zastupujícího říšské-

ho protektora Reinharda Heydricha, byl by to bezpochyby rozsudek 

smrti. Dne 25. března 1942 byl ještě s dalšími 14 odsouzenými vězni 

převezen do věznice v německém městě Bayreuthu v Bavorsku. Tam 

byl jako vězeň číslo 53 nasazován na práce u nejrůznějších němec-

kých firem, převážně na stavbách nebo v kovodílnách u soustruhu. 

Odsouzenými vězni tak byl částečně nahrazován nedostatek pra-

covních sil za německé muže, nasazené na frontě. Vězňové v tomto 

zařízení mohli odesílat domů dopisy a stejně tak je přijímat pouze 

jednou za 6 týdnů. Návštěvy byly povoleny jednou za čtvrt roku na 

15 minut. V době války byly ale návštěvy zcela zakázány. I přesto, 

že jeho manželka psala žádosti o předčasné propuštění a prominutí 

zbytku trestu, prožil Jan Mecnar ve věznici v Bayreuthu celou dobu 

svého věznění a plný trest. Propuštěn byl až krátce před Vánocemi 

roku 1943. Jeho první cesta na svobodě vedla za rodinou do Kalu 

u Pecky, kam se manželka s dětmi mezitím ze Staré Vsi u Vysoké-

ho přestěhovala k babičce. Všichni se na něho velmi těšili. I když 

byli v neustálém písemném kontaktu a maminka dětem o otci často 

vyprávěla, byl to pro ně po příchodu domů skoro cizí člověk. Po ná-

vratu si Jan Mecnar ihned začal hledat zaměstnání, aby si rodina 

po  dlouhých měsících strádání trochu přilepšila a  hlavně pak za-

platila dluhy vzniklé za dobu jeho věznění. Nejprve si našel práci 

na  statku a  pomáhal při polních pracích. Později se mu podařilo 

získat místo úředníka v  Občanské záložně na  Pecce. Tam byl za-

městnán až do osvobození republiky v květnu roku 1945. O svém 

věznění za války v Německu nechtěl své rodině nikdy vypravovat. 

Až po delší době občas utrousil pár slov o hladu a fyzickém nási-

lí, které museli jako vězni trpělivě snášet. Také se zmínil, že jeden 

z dozorců ho oslovoval „Herr Lehrer“ (pane učiteli).

Po osvobození se Jan Mecnar mohl konečně opět vrátit ke svému 

povolání učitele. Svobodně si vybral místo dalšího působení. Stal 

se jím Mostek. Zde také v  září roku 1945 nastoupil jako učitel 

na obecné škole. Působil zde až do roku 1948. 

Několik málo měsíců po konci války bylo tzv. Lidovými soudy zahá-

jeno vyšetřování osob, které se za okupace provinily proti českoslo-

venskému státu. Jejich činnost byla zahájena v návaznosti na vydání 

velkého retribučního dekretu z června roku 1945. Mezi vyšetřovaný-

mi byly i osoby zařazené do tzv. čtvrtého stupně a obviněné z uda-

vačství a pomoci nacistickým okupačním orgánům. Do této katego-

rie spadlo i vyšetřování případu Jana Mecnara. Ten byl k Lidovému 

soudu předvolán nikoliv jako žalující, ale jako svědek. Tam se také 

po dlouhé době znovu potkal se sousedkou Doubkovou, obviněnou 

z  udavačství. Její podlý čin byl prozrazen nálezem vyšetřovacího 

spisu z  roku 1941. U  soudu byla také veřejně uvedena pohnutka, 

která obviněnou Doubkovou vedla k  udání. Příčinou byla touha 

po  pomstě. Syn Doubkové byl žákem učitele Mecnara. Při výuce 

byl chlapec nesvědomitý a líný. Jeho školní výsledky pak učitel Jan 

Mecnar na  vysvědčení ohodnotil známkou nedostatečnou. Zhrze-

ná matka se chtěla za pětku na žákově vysvědčení pomstít a učitele 

udala za poslech zahraničního rozhlasu na gestapu. Jan Mecnar však 

k překvapení poroty odmítl u soudu proti obviněné Doubkové podat 

svědectví a nevypovídal. Nežádal tedy pro ni v jeho případě udělení 

žádného trestu. Po návratu domů se ho manželka ptala, o co u Lido-

vého soudu šlo. Vše jí vypověděl a svoji řeč zakončil: „Nechtěl jsem 

jí ublížit, je to přece žena a navíc jsme bydleli v jedné vesnici vedle 

sebe. Už jsme si toho všichni za války prožili dost.“

Na  konci školního roku 1948 bylo Janu Mecnarovi oznámeno, 

že jeho další působení na  obecné škole v  Mostku je nežádoucí. 

Nebyl členem Komunistické strany Československa a  navíc ve-

řejně vystupoval proti činnosti tzv. Akčních výborů. Zapsán byl 

jako člen lidové strany. Komunisté mu později odebrali i povolení 

k vlastnictví lovecké pušky. Jako náhrada za dosavadní působiště 

na  Mostku mu bylo k  výběru nabídnuto místo na  malých ves-

nických školách v  Horní Olešnici, v  Debrném nebo v  Čermné. 

Nakonec si vybral Čermnou, kam se i  s  rodinou o prázdninách 

roku 1948 přestěhoval do obecního domku. Zde jako řídící učitel 

působil až do roku 1956, kdy přešel na II. osmiletku v Hostinném. 

O dva roky později se i s rodinou do místa nového působiště pře-

stěhovali. V Hostinném Jan Mecnar učil až do odchodu do penze. 

V březnu roku 1962 bylo Ministerstvem národní obrany Česko-

slovenské republiky vydáno Janu Mecnarovi osvědčení účastníka 

národního boje za svobodu. Zároveň mu byl přiznán statut poli-

tického vězně v oblasti pasivní odbojové činnosti. Zemřel v roce 

1969 ve věku pouhých 62 let na následky prodělaného infarktu 

myokardu ve vrchlabské nemocnici.

Tento svůj historický příspěvek věnuji paní Ludmile Mecnarové - 

Švecové a paní Elišce Horákové - Mecnarové, oběma z Hostinného.  

Tomáš Anděl, kronikář města 

II. osmiletka v Hostinném. Zleva Vágenknecht, Dudychová,

Matoušová, Bohanesová, Štěpánková, Smejkal,

Fišerová, Doležal, Duriavigová a Mecnar.

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 5. 2022 MUDr. Chourová Irena zubní ordinace, čp. 129, Strážné 499 434 200

7.–8. 5. 2022 MUDr. Roháč Miroslav Labská 383, Hostinné 603 856 778

14.–15. 5. 2022 MUDr. Jansová Petra Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

21.–22. 5. 2022 MUDr. Pohořelá Magdalena Krkonošská 144, Vrchlabí 737 503 110

28.–29. 5. 2022 CHRUP s. r. o. Krkonošská 205, Vrchlabí 499 422 050
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RADOST ZE VZKŘÍŠENÍ
Jak se neradovat! Jak nepřát tomu, který byl 

tak ponížen, zrazen přáteli, posmíván da-

vem, nespravedlivě odsouzen, bičován, který 

zemřel tak strašnou smrtí, jak mu nepřát, že 

ŽIJE! On vstal, je prázdný hrob! Přibližme si 

ten čas, kdy po  čtyřicet dní se vítězný Pán 

setkával se svými učedníky, se svými milova-

nými přáteli, jak o tom zpívá V. Renč ve své 

Popelce nazaretské. Ten také poznal nespra-

vedlnost, podlost, byl vězněn a posilovala ho 

především víra. „Denně v tom pozdviženém 

čase Pán přicházel a  mizel zase jak vlahé 

vůně nad krajinou z  jarních lích, jak stíny 

oblaků, jež plynou, jak deště v máji nad kra-

jinou, jak příboj nocí měsíčních.“

Všechna evangelia píší o jeho návratu k Otci, 

o  jeho nanebevstoupení (Mat.28, 16–20) 

do  nehmotného rozměru, do  nebe, kde 

všechno je TEĎ a  vše trvá. Kristus splnil, 

co slíbil právě tím, že od nás odešel. „Hle, já 

jsem s  vámi po  všechny dny až do  skonání 

tohoto světa.“ (Jan 14, 18–20) 

Při poslední večeři s  apoštoly provedl po-

divuhodnou věc: „Když jedli, vzal chléb 

a  víno, požehnal a  dával jim se slovy: Vez-

měte a  jezte, toto je mé tělo... Pak vzal ka-

lich... Pijte z  něho všichni, toto je má krev, 

která se za vás prolévá... Toto je nová smlou-

va zpečetěná mou krví. (Mat 26, 26-28) Ježíš 

předběhl čas své smrti a dává jim už teď své 

oslavené nehmotné tělo.

V mnoha fantastických románech se píše, že 

lze vrátit nebo předběhnout čas. Víra ovšem 

není žádná fantazie. Pro tvůrce času, prosto-

ru a hmoty to jistě není problém. V okamži-

ku proměňování, kdy kněz bere do  rukou 

chléb a víno, říká tatáž slova a my jsme zno-

vu ve večeřadle spolu s apoštoly. Pán skrytý 

v chlebě a víně nám dává své vzkříšené ne-

hmotné tělo, dává nám sám sebe. Tak nás 

chce proměnit. Každá mše svatá je zpřítom-

něním tohoto jeho činu.

Církev nazývá tuto svátost eucharistií. Mocí, 

kterou Kristus předal apoštolům a jejich ná-

sledovníkům, se chléb a  víno stávají tělem 

a  krví živého – zmrtvýchvstalého Krista. 

On sám je tou posilou, pokrmem – chlebem 

na cestě životem, zelenou pastvinou. Sv. Pa-

vel píše: „Což nevíte, že jste chrámem Ducha 

svatého?“ Každý z nás má úžasnou cenu před 

Bohem, vždyť „v něm žijeme pohybujeme se 

a jsme“. Chrámy postavené lidskýma rukama 

se bortí, jsou srovnávány se zemí zemětřese-

ním, válkami. Kristus je tím chrámem, který 

byl zbořen a ve třech dnech znovu postaven 

(Jan 2, 18– 22). Svým vzkříšením prolomil 

hradbu mezi životem a smrtí. 

Životní zkoušky jsou někdy opravdu těž-

ké. Teď to vidíme tak zblízka! Vzpomeňme 

na  všechny, kteří utíkají před válkou, před 

vražděním, jejich domovy se mění v sutiny. 

Proč? Pane Bože, proč? Mnozí říkají: „Jak 

tohle můžeš dopustit? Co na  to říkáš?“ Tak 

to ale Bůh s námi nemyslel. On nechce naše 

utrpení, nepřál si ani smrt svého Syna. Jak 

by mohl? Otec! Rodiče často trpí utrpením 

svých dětí víc než oni sami. Svou smrtí nám 

ukázal, čeho jsme my lidé schopni. Dal nám 

svobodu a my ji zneužíváme k tak strašným 

činům! Ale vzkříšením nám ukázal, čeho je 

schopen ON. On, vítěz nad smrtí, tichý ví-

těz. „O  smrti, kde je osten tvůj?“ Chce pro 

nás, pro všechny své děti, jen radost a štěstí. 

Ptejme se tedy raději, co máme dělat. Sta-

rozákonní Kazatel 12: „Pouštěj svůj chléb 

po vodě, v pravý čas on se k tobě vrátí.“ Také 

„chytrá horákyně“ nám říká, že lidem se 

nejvíce vyplatí, KDYŽ JEDEN DRUHÉMU 

POMÁHÁ.

P. Stanislaw Sikora, farář v Hostinném

95 LET MUZEA V HOSTINNÉM
10 LET MUZEA VE FRANTIŠKÁNSKÉM KLÁŠTEŘE
Psal se rok 1927, kdy po mnoha předchozích jednáních bylo radou 

města rozhodnuto zřídit v Hostinném městské muzeum. Na území 

Trutnovska a Vrchlabska šlo už o jedno z posledních. Okolní města 

zakládala svá vlastní muzea již koncem 19. století. V Hostinném byl 

problém, že nebylo kam ho umístit. Šance se naskytla až po přestěho-

vání Městské spořitelny z budovy radnice do nově zřízených prostor 

v tzv. obecním domě č.p. 24 na Náměstí. Situace využili místní uči-

telé bratři Albert a Robert Hankeovi a  společně se starostou města 

Ignazem Janetschkem prosadili budoucí využití uvolněných prostor 

na  radnici ve  prospěch vzniku muzea. 

A jak to bylo dál? To už Vám prozradí vý-

stava věnovaná tomuto výročí a doplněná 

prezentací výběru exponátů z  muzejního 

depozitáře, jejíž vernisáž se uskuteční v pá-

tek dne 20. května 2022 od  17.00 hodiny 

ve  výstavních prostorách františkánského 

kláštera. Součástí výstavy je i zvláštní část 

věnovaná pěstování lnu a  jeho domácímu 

zpracování v Podkrkonoší. V průběhu ver-

nisáže bude návštěvníkům také poprvé ve-

řejně představen model města Hostinného, 

ještě obklopeného městskými hradbami 

v podobě z 2. poloviny 18. století, zhotove-

ný místním občanem a členem muzejního 

spolku panem Josefem Klepáčkem, podle 

historické veduty uchovávané v  expozici 

městského muzea. 

Jste srdečně zváni!!!

Tomáš  Anděl, městské muzeum
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v pátek 20. května 2022
od 17:00 hodin

Kostel Nejsvětější Trojice
Hostinné

kokk noo cnn ecc ree trr žáážž kkááá ůůkkkk ZZUUZZZZ ŠŠUUUkoncert žáků ZUŠ
CC HH RR ÁÁ MM OO VV ÝÝC H R Á M O V Ý

Základní umělecká škola, Hostinné
Vás srdečně zve na

 KONCERT UČITELŮ  
2022

 

 

 

Základní umělecká škola Hostinné 

Vás zve na koncert:

v pátek 6. května 2022
od 18:00 hodin

Národní dům Hostinné

KONCERT
RODIN

v úterý 10. května 2022
od 18:00 hodin

Národní dům Hostinné

Z Á K L A D N Í  U M Ě L E C K Á  Š K O L A ,  H O S T I N N É
V Á S  S R D EČN Ě  Z V E  N A

MAMINKÁM
Když zaletím hodně zpátky do vzpomínek,

to, jak venku s panenkami jsme si hrály

a jako by kouzlem maminky se z nás staly,

děti své jsme krmily, balily do plínek a pak v koktech uspávaly.

Čas odvál dětství a tak dlouhé dospívání,

děvčátka se proměnila v mladé paní

a z kočárků se časem ozývalo něžné mami.

A ty, co jsou stále s námi a co nás tolik chrání,

i když jsou šťastnými babičkami,

                  jsou to naši andělé,

                                     jsou to a zůstanou 

                                                   naše maminky,

                                                                          naše mámy. 

Mária Šmejkalová

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych poděkovat starostce a místostarostovi

a především p. Janě Exnerové za uspořádání

pěkného přivítání na náměstí dne 9. 4. 2022.

Děkuji také fanouškům za podporu,

kteří přišli i přes nepřízeň počasí.

Zároveň se těším, že se uvidíme

při některé sportovní akci v Hostinném.

biatlonistka Tereza Voborníková



KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 13. 5. 2022, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ AKCÍ - KVĚTEN 2022
  1.–31. 5.

Hostinné pod lupou
Fotografická soutěž

  3. 5.

Dítě v pasti sociálních sítí
Beseda a přednáška

Národní dům, 17:00 hod., vstupné zdarma.

  4.–5. 5.

Zápis do Mateřské školy Hostinné
Budova MŠ Tyršovy sady (v parku), 

8:30–16:30 hod.

  4.–5. 5.

Zápis a přijímací zkoušky do ZUŠ 
Hostinné na školní rok 2022/2023
pro děti od 5 let

hudební obor a výtvarný obor

ZUŠ Hostinné, 13:00 – 17:00 hod.

  6. 5.

Koncert učitelů ZUŠ
Národní dům, 18:00 hod. 

  6. 5.–26. 6.

Kořeny
Závěrečná výstava žáků výtvarného oboru 

ZUŠ. Slavnostní zahájení výstavy proběhne 

vernisáží 6. 5. 2022 od 16:00 hod.

za doprovodu žáků pěveckého oddělení.

Františkánský klášter

  6. 5.

  7. 5.

Dětské rybářské závody

  7. 5.

Cyklootvírák
jarní podkrkonošskou přírodou 
Sraz u cykloservisu naproti Penny 

Hostinné, start v 10:00 hod.

  8. 5.

Kladení věnců
Park Smíření, 16:00 hod.

  10. 5.

Koncert rodin
Národní dům, 18:00 hod.

  13. 5.

  20. 5.

Chrámový koncert žáků ZUŠ
Kostel Nejsvětější Trojice, 17:00 hod.

  21. 5.–30. 9.

  21. 5.

46. ročník pochodu Karla Klíče

  28. 5.

  29. 5.

Připravujeme:

  3. 6.

  18. 6.

Kerkonošské dobroty a medobraní
Den s dobrým jídlem, pitím a medem. 

Františkánský klášter, 10:00–16:00 hod.

15:00 – Štístko a Poupěnka

16:00 –  Rozhýbej své tělo II.
  (sportovní soutěže)

Malování na obličej a dětské atrakce po celé odpoledneMalování na obličej a dětské atrakce po celé odpoledne

Občerstvení zajištěno • Vstupné zdarma

městský park Hostinné
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sobota
28. 5. 2022

sobota
28. 5. 2022

14:00 – Rozhýbej své tělo I.
  (tancování, cvičení, opičí dráha)

é
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é

I
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222
14:00 –

m

1114 00

Děkanský kostel
Nejsvětější Trojice

v Hostinném

Děkanský kostel
Nejsvětější Trojice

v Hostinném

Vstupné dobrovolné.
Výtěžek bude věnován
na restaurování vzácných barokních varhan F. P. Horáka.

v neděli

29. května
od 17:00 

v neděli

29. května
od 17:00 

Římskokatolická farnost Hostinné a město Hostinné
Vás zvou na

Benefiční  koncert

Na programu zazní duchovní, 
populární a lidové písně.

Vystoupí
pěvecký sbor

CANTUS JAROMĚŘ


